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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 36% 44% 29% 43% 12% 32% 29% 33% 42% 38% 32% 37% 43%

Off on the wrong track 55% 48% 60% 48% 82% 61% 63% 56% 48% 56% 57% 58% 49%

Not sure 9% 7% 11% 9% 7% 6% 8% 12% 10% 6% 11% 6% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 36% 6% 73% 38% 10% 28% 70% 9% 26% 72% 8% 24% 71%

Off on the wrong track 55% 90% 19% 55% 87% 62% 20% 86% 63% 17% 88% 61% 18%

Not sure 9% 3% 9% 7% 3% 9% 10% 5% 11% 11% 4% 16% 11%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)
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2. Preferred Team Name - Washington Commanders or Redskins
Which of the following team names do you prefer?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Washington Commanders 35% 33% 36% 32% 45% 38% 50% 40% 24% 31% 27% 40% 39%

The Washington Redskins 45% 53% 37% 52% 25% 34% 25% 41% 58% 49% 46% 44% 48%

Not sure 20% 14% 26% 17% 31% 29% 25% 19% 18% 20% 27% 15% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Washington Commanders 35% 63% 15% 38% 66% 35% 10% 56% 40% 11% 59% 35% 10%

The Washington Redskins 45% 20% 73% 47% 18% 42% 75% 20% 39% 74% 19% 37% 75%

Not sure 20% 16% 12% 16% 16% 23% 15% 24% 21% 15% 22% 28% 14%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)
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3. Preferred Team Name - Cleveland Guardians or Indians
Which of the following team names do you prefer?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Cleveland Guardians 35% 33% 38% 32% 48% 38% 51% 44% 22% 32% 26% 42% 38%

The Cleveland Indians 47% 55% 40% 54% 22% 36% 22% 40% 62% 55% 51% 43% 50%

Not sure 18% 13% 23% 14% 30% 25% 27% 17% 16% 13% 22% 15% 12%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,696) (775) (921) (1,129) (202) (253) (383) (464) (520) (329) (648) (501) (378)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Cleveland Guardians 35% 63% 15% 39% 67% 37% 9% 58% 40% 9% 61% 34% 10%

The Cleveland Indians 47% 22% 74% 47% 17% 43% 80% 22% 40% 77% 21% 38% 77%

Not sure 18% 15% 11% 14% 16% 20% 11% 20% 20% 14% 17% 29% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,696) (680) (606) (1,523) (579) (470) (506) (563) (637) (496) (744) (324) (628)
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4A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 29% 18% 28% 5% 18% 11% 17% 31% 28% 23% 24% 23%

Somewhat favorable 19% 18% 20% 22% 5% 18% 18% 22% 20% 15% 22% 13% 22%

Favorable 42% 47% 37% 50% 10% 36% 29% 39% 51% 44% 45% 38% 44%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 7% 11% 4% 7% 9% 7% 5% 5% 8% 9%

Very unfavorable 48% 43% 54% 41% 76% 57% 61% 49% 39% 50% 47% 53% 45%

Unfavorable 56% 51% 59% 48% 87% 61% 69% 58% 46% 55% 53% 61% 54%
Don’t know 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 2%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,697) (775) (922) (1,130) (201) (255) (381) (464) (521) (331) (645) (502) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 23% 2% 51% 25% 4% 16% 51% 2% 14% 52% 2% 11% 50%

Somewhat favorable 19% 2% 35% 18% 4% 17% 31% 4% 18% 34% 3% 19% 35%

Favorable 42% 4% 86% 43% 8% 33% 82% 6% 32% 86% 5% 30% 85%
Somewhat unfavorable 7% 5% 5% 7% 5% 13% 4% 4% 10% 7% 6% 11% 7%

Very unfavorable 48% 90% 8% 49% 87% 52% 12% 88% 53% 6% 88% 51% 7%

Unfavorable 56% 95% 13% 56% 92% 65% 16% 93% 64% 13% 94% 62% 14%
Don’t know 2% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 8% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (680) (608) (1,525) (580) (470) (508) (564) (636) (497) (746) (322) (629)
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5A. Favorability of Public Figures — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 12% 5% 10% 4% 9% 3% 7% 9% 16% 8% 10% 10%

Somewhat favorable 15% 19% 12% 17% 8% 11% 8% 12% 21% 16% 13% 16% 16%

Favorable 24% 31% 17% 27% 12% 20% 11% 19% 30% 32% 21% 26% 27%
Somewhat unfavorable 11% 11% 12% 13% 11% 9% 11% 11% 9% 15% 8% 14% 14%

Very unfavorable 33% 36% 29% 31% 42% 25% 36% 36% 28% 33% 30% 35% 33%

Unfavorable 44% 46% 42% 44% 53% 35% 47% 47% 37% 48% 38% 49% 47%
Don’t know 32% 22% 41% 30% 35% 45% 41% 35% 33% 20% 41% 25% 26%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,670) (766) (904) (1,112) (197) (250) (376) (457) (515) (322) (634) (496) (373)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 2% 21% 10% 2% 6% 19% 1% 7% 17% 2% 4% 19%

Somewhat favorable 15% 7% 28% 17% 6% 11% 29% 5% 12% 28% 6% 7% 29%

Favorable 24% 9% 49% 27% 8% 18% 48% 7% 19% 45% 7% 11% 47%
Somewhat unfavorable 11% 14% 10% 13% 9% 17% 9% 13% 13% 8% 12% 15% 10%

Very unfavorable 33% 56% 15% 34% 60% 26% 15% 50% 38% 10% 54% 32% 10%

Unfavorable 44% 71% 25% 47% 70% 42% 24% 62% 51% 19% 66% 47% 20%
Don’t know 32% 20% 26% 25% 22% 40% 27% 31% 29% 36% 27% 42% 33%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,670) (676) (596) (1,504) (575) (463) (495) (557) (626) (487) (737) (318) (615)
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5B. Favorability of Public Figures — Keir Starmer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4%

Somewhat favorable 11% 12% 10% 11% 11% 12% 11% 11% 9% 14% 10% 11% 12%

Favorable 13% 15% 12% 13% 13% 14% 13% 14% 11% 16% 11% 14% 17%
Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 8% 9% 12% 8% 9% 8% 10% 6% 10% 12%

Very unfavorable 10% 14% 7% 10% 9% 12% 10% 12% 12% 7% 13% 9% 8%

Unfavorable 19% 25% 13% 18% 18% 24% 18% 21% 19% 17% 19% 19% 20%
Don’t know 68% 60% 75% 69% 69% 62% 69% 65% 70% 67% 70% 68% 63%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,648) (756) (892) (1,096) (195) (247) (378) (453) (501) (316) (628) (486) (368)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 2% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

Somewhat favorable 11% 18% 9% 13% 13% 14% 9% 13% 12% 8% 14% 8% 9%

Favorable 13% 22% 12% 16% 17% 15% 10% 15% 14% 10% 17% 9% 11%
Somewhat unfavorable 9% 9% 14% 11% 9% 8% 10% 6% 11% 9% 7% 8% 11%

Very unfavorable 10% 7% 14% 10% 8% 8% 15% 9% 12% 9% 8% 14% 11%

Unfavorable 19% 16% 27% 20% 16% 16% 25% 15% 23% 19% 15% 22% 22%
Don’t know 68% 62% 61% 64% 66% 69% 65% 70% 63% 71% 68% 69% 68%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,648) (664) (585) (1,481) (568) (460) (486) (554) (617) (477) (728) (317) (603)
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6. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 21% 19% 23% 21% 19% 27% 19% 25% 20% 20% 21% 23% 22%

Jobs and the economy 14% 14% 14% 13% 15% 16% 18% 15% 16% 7% 16% 12% 15%

Health care 11% 11% 12% 12% 8% 10% 7% 12% 13% 12% 14% 9% 10%

Civil rights 8% 7% 9% 6% 20% 5% 10% 7% 7% 7% 8% 9% 6%

Immigration 8% 10% 6% 8% 4% 14% 6% 8% 7% 10% 9% 6% 8%

Taxes and government spending 7% 9% 6% 9% 2% 6% 4% 4% 9% 12% 5% 7% 12%

Civil liberties 5% 5% 5% 5% 5% 8% 5% 3% 4% 9% 4% 5% 6%

Climate change and the environment 5% 5% 5% 6% 4% 3% 7% 4% 4% 5% 4% 5% 5%

National Security 5% 5% 4% 6% 3% 1% 2% 3% 5% 8% 4% 6% 3%

Abortion 4% 3% 5% 5% 3% 2% 9% 3% 4% 1% 4% 3% 5%

Crime 4% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 2%

Education 3% 2% 4% 2% 5% 4% 6% 3% 2% 1% 2% 4% 3%

Guns 2% 3% 2% 2% 3% 1% 0% 7% 1% 2% 2% 4% 0%

Foreign policy 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,699) (775) (924) (1,131) (202) (254) (383) (465) (521) (330) (646) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 21% 17% 23% 21% 16% 25% 25% 23% 18% 24% 20% 17% 24%

Jobs and the economy 14% 11% 16% 14% 10% 16% 16% 12% 15% 16% 11% 19% 15%

Health care 11% 16% 6% 11% 16% 13% 5% 14% 13% 7% 15% 12% 7%

Civil rights 8% 15% 1% 8% 15% 8% 1% 12% 10% 2% 15% 7% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Immigration 8% 2% 14% 8% 3% 5% 15% 2% 7% 13% 2% 6% 14%

Taxes and government spending 7% 3% 14% 9% 1% 9% 12% 1% 9% 12% 2% 9% 13%

Civil liberties 5% 11% 2% 6% 11% 5% 1% 9% 6% 1% 9% 4% 2%

Climate change and the environment 5% 10% 2% 6% 11% 4% 1% 10% 5% 1% 10% 3% 1%

National Security 5% 2% 8% 4% 1% 4% 9% 1% 3% 10% 1% 3% 9%

Abortion 4% 3% 4% 3% 6% 2% 5% 4% 4% 5% 4% 3% 5%

Crime 4% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 4% 4%

Education 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 2%

Guns 2% 2% 1% 1% 2% 0% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 1%

Foreign policy 1% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 0%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 102% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (681) (607) (1,525) (579) (472) (508) (565) (637) (497) (747) (323) (629)
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7. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 27% 18% 27% 4% 19% 9% 17% 31% 27% 22% 23% 23%

Somewhat approve 19% 20% 17% 22% 7% 17% 20% 20% 18% 16% 20% 15% 22%

Approve 41% 47% 35% 49% 11% 36% 30% 37% 49% 43% 42% 38% 45%
Somewhat disapprove 9% 9% 8% 8% 14% 7% 8% 9% 10% 6% 10% 9% 6%

Strongly disapprove 46% 41% 51% 40% 70% 52% 56% 48% 37% 49% 44% 50% 44%

Disapprove 55% 50% 59% 48% 84% 59% 64% 57% 48% 55% 54% 59% 50%
Not sure 4% 3% 5% 3% 4% 5% 7% 6% 3% 2% 4% 3% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 1% 52% 25% 3% 15% 51% 0% 13% 52% 0% 9% 51%

Somewhat approve 19% 3% 33% 18% 4% 18% 31% 4% 17% 34% 4% 18% 34%

Approve 41% 4% 86% 43% 7% 32% 81% 5% 30% 86% 4% 28% 85%
Somewhat disapprove 9% 7% 6% 7% 7% 10% 7% 7% 12% 7% 7% 13% 8%

Strongly disapprove 46% 88% 6% 47% 85% 51% 8% 87% 51% 3% 87% 48% 4%

Disapprove 55% 95% 12% 55% 92% 61% 16% 93% 63% 10% 94% 61% 12%
Not sure 4% 1% 2% 3% 1% 7% 3% 2% 7% 4% 2% 11% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)
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8A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 25% 16% 24% 3% 16% 7% 17% 27% 27% 20% 20% 25%

Somewhat approve 19% 23% 16% 23% 6% 21% 21% 20% 21% 15% 18% 18% 22%

Approve 40% 48% 32% 47% 9% 38% 29% 37% 47% 42% 38% 39% 47%
Somewhat disapprove 11% 10% 12% 10% 15% 8% 11% 13% 12% 7% 10% 12% 8%

Strongly disapprove 42% 36% 47% 36% 67% 47% 49% 43% 35% 45% 42% 44% 40%

Disapprove 53% 47% 59% 46% 82% 55% 60% 56% 47% 52% 52% 56% 48%
No opinion 7% 6% 9% 7% 9% 7% 11% 7% 6% 6% 9% 5% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,700) (776) (924) (1,130) (203) (255) (384) (464) (522) (330) (647) (502) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 1% 49% 23% 3% 13% 46% 0% 14% 46% 0% 10% 46%

Somewhat approve 19% 3% 33% 19% 5% 19% 31% 8% 15% 34% 7% 16% 33%

Approve 40% 4% 82% 42% 8% 32% 77% 8% 29% 80% 7% 26% 79%
Somewhat disapprove 11% 11% 6% 9% 11% 12% 10% 10% 15% 9% 10% 16% 9%

Strongly disapprove 42% 82% 7% 44% 78% 47% 8% 78% 46% 5% 79% 41% 5%

Disapprove 53% 93% 14% 53% 89% 59% 18% 87% 61% 13% 89% 57% 14%
No opinion 7% 3% 4% 4% 3% 9% 5% 4% 10% 7% 4% 17% 7%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,700) (682) (606) (1,526) (580) (472) (507) (566) (639) (495) (748) (325) (627)
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8B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 19% 14% 20% 1% 16% 7% 12% 22% 22% 16% 16% 18%

Somewhat approve 18% 21% 15% 21% 7% 19% 16% 18% 21% 15% 16% 17% 23%

Approve 34% 41% 28% 41% 8% 34% 23% 30% 42% 37% 32% 33% 41%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 12% 13% 13% 11% 13% 12% 12% 15% 10% 11%

Strongly disapprove 47% 44% 51% 42% 71% 48% 56% 49% 41% 47% 46% 52% 44%

Disapprove 59% 54% 65% 54% 84% 61% 68% 62% 52% 60% 61% 61% 55%
No opinion 6% 6% 7% 6% 8% 5% 9% 8% 5% 3% 7% 5% 4%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,701) (776) (925) (1,131) (203) (255) (384) (464) (522) (331) (647) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 1% 38% 18% 2% 11% 38% 1% 9% 39% 0% 6% 37%

Somewhat approve 18% 2% 37% 19% 4% 15% 33% 5% 14% 34% 4% 13% 34%

Approve 34% 3% 75% 37% 6% 26% 71% 5% 24% 73% 5% 19% 71%
Somewhat disapprove 12% 10% 10% 10% 7% 14% 12% 9% 14% 13% 9% 14% 14%

Strongly disapprove 47% 84% 10% 48% 86% 52% 12% 82% 53% 9% 82% 51% 10%

Disapprove 59% 94% 20% 58% 92% 66% 24% 90% 67% 23% 91% 65% 24%
No opinion 6% 2% 4% 4% 1% 8% 5% 4% 9% 5% 4% 16% 4%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,701) (682) (607) (1,527) (580) (473) (507) (566) (639) (496) (748) (325) (628)
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8C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 31% 38% 26% 39% 5% 20% 14% 27% 42% 37% 31% 30% 37%

Somewhat approve 13% 13% 14% 14% 9% 15% 12% 14% 14% 11% 15% 11% 11%

Approve 45% 50% 39% 53% 14% 35% 26% 41% 56% 48% 46% 41% 49%
Somewhat disapprove 8% 9% 8% 8% 8% 7% 12% 11% 7% 3% 6% 12% 9%

Strongly disapprove 43% 37% 48% 36% 67% 53% 53% 44% 34% 46% 41% 45% 41%

Disapprove 51% 46% 56% 44% 75% 60% 65% 55% 41% 49% 47% 57% 50%
No opinion 4% 4% 5% 3% 11% 5% 9% 4% 3% 3% 7% 2% 2%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (774) (924) (1,129) (202) (255) (384) (463) (521) (330) (645) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 31% 3% 69% 34% 3% 23% 67% 1% 23% 68% 1% 20% 68%

Somewhat approve 13% 5% 17% 11% 6% 13% 17% 7% 11% 20% 7% 10% 21%

Approve 45% 8% 86% 46% 9% 36% 84% 9% 35% 88% 8% 29% 89%
Somewhat disapprove 8% 8% 6% 8% 7% 11% 6% 8% 10% 6% 9% 11% 6%

Strongly disapprove 43% 82% 7% 44% 81% 48% 7% 80% 48% 3% 81% 44% 3%

Disapprove 51% 90% 13% 52% 88% 58% 13% 89% 57% 10% 90% 55% 9%
No opinion 4% 2% 1% 2% 2% 5% 3% 3% 8% 2% 2% 15% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (681) (606) (1,524) (579) (472) (506) (565) (638) (495) (747) (324) (627)
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8D. Trump Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 23% 17% 24% 6% 16% 8% 12% 28% 26% 20% 19% 21%

Somewhat approve 18% 21% 16% 20% 8% 17% 17% 21% 21% 13% 16% 17% 22%

Approve 38% 43% 33% 44% 14% 33% 25% 33% 48% 40% 35% 36% 43%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 12% 10% 9% 14% 13% 11% 8% 11% 11% 14%

Strongly disapprove 45% 40% 49% 39% 69% 50% 51% 48% 36% 50% 46% 48% 40%

Disapprove 57% 53% 60% 51% 79% 60% 65% 61% 47% 58% 57% 59% 54%
No opinion 5% 4% 7% 5% 7% 7% 10% 6% 4% 2% 7% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (775) (923) (1,129) (203) (255) (384) (464) (522) (328) (645) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 1% 45% 21% 3% 14% 44% 2% 11% 46% 1% 7% 44%

Somewhat approve 18% 4% 33% 19% 6% 15% 32% 5% 17% 32% 4% 18% 33%

Approve 38% 5% 78% 40% 9% 29% 77% 7% 28% 78% 6% 25% 77%
Somewhat disapprove 11% 8% 10% 10% 9% 16% 11% 9% 12% 13% 8% 16% 13%

Strongly disapprove 45% 84% 8% 46% 81% 49% 8% 81% 51% 5% 84% 43% 6%

Disapprove 57% 93% 18% 56% 90% 65% 19% 90% 63% 18% 92% 59% 19%
No opinion 5% 2% 4% 4% 1% 7% 5% 3% 9% 4% 2% 16% 4%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (681) (606) (1,525) (579) (473) (506) (565) (639) (494) (747) (325) (626)
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8E. Trump Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 17% 12% 17% 7% 14% 8% 13% 18% 18% 13% 16% 17%

Somewhat approve 18% 20% 17% 21% 5% 16% 16% 17% 20% 19% 16% 17% 21%

Approve 33% 37% 29% 38% 13% 30% 23% 30% 39% 37% 29% 33% 38%
Somewhat disapprove 12% 13% 12% 12% 13% 11% 10% 18% 12% 9% 13% 14% 10%

Strongly disapprove 45% 41% 48% 39% 65% 52% 51% 43% 40% 47% 45% 46% 42%

Disapprove 57% 54% 59% 51% 78% 62% 61% 61% 52% 56% 59% 59% 52%
No opinion 10% 9% 12% 11% 10% 8% 16% 9% 9% 7% 12% 8% 10%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,698) (775) (923) (1,129) (202) (255) (382) (464) (522) (330) (647) (500) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 1% 35% 16% 3% 12% 31% 2% 9% 33% 2% 7% 32%

Somewhat approve 18% 3% 34% 19% 5% 15% 34% 4% 14% 36% 4% 12% 36%

Approve 33% 4% 69% 35% 8% 27% 65% 6% 23% 69% 5% 20% 68%
Somewhat disapprove 12% 10% 11% 12% 7% 16% 13% 7% 17% 11% 9% 20% 12%

Strongly disapprove 45% 83% 10% 46% 83% 47% 9% 83% 47% 7% 82% 41% 7%

Disapprove 57% 93% 20% 57% 89% 63% 22% 90% 64% 18% 91% 61% 19%
No opinion 10% 4% 11% 8% 3% 11% 13% 4% 13% 13% 3% 20% 13%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (680) (606) (1,524) (579) (473) (506) (565) (638) (495) (747) (324) (627)

16



The Economist /YouGov Poll
August 1 - 4, 2025 - 1702 U.S. Adult Citizens

9. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 4% 6% 2% 4% 2% 6% 4% 7% 2% 3% 3% 5% 5%

Good 22% 28% 16% 27% 6% 16% 19% 18% 23% 26% 16% 23% 29%

Fair 40% 40% 41% 41% 28% 40% 42% 36% 41% 40% 41% 37% 39%

Poor 32% 25% 39% 26% 60% 37% 33% 36% 31% 28% 37% 34% 25%

Don’t know 2% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 99% 98% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,701) (776) (925) (1,132) (202) (255) (384) (464) (522) (331) (647) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 4% 2% 8% 5% 2% 2% 7% 3% 2% 7% 2% 1% 7%

Good 22% 6% 46% 25% 6% 22% 40% 5% 18% 41% 5% 17% 42%

Fair 40% 39% 33% 36% 39% 41% 40% 41% 41% 38% 41% 41% 38%

Poor 32% 51% 12% 32% 52% 33% 13% 48% 37% 12% 50% 37% 12%

Don’t know 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,701) (682) (608) (1,528) (580) (473) (507) (566) (638) (497) (748) (324) (629)
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10. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 25% 32% 19% 30% 7% 23% 17% 22% 29% 32% 23% 26% 31%

About the same 19% 21% 18% 20% 19% 17% 22% 23% 19% 14% 18% 19% 21%

Getting worse 50% 43% 56% 44% 69% 55% 56% 50% 45% 51% 51% 52% 46%

Not sure 5% 4% 7% 5% 5% 4% 6% 6% 7% 3% 8% 3% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 25% 4% 58% 29% 6% 17% 54% 6% 18% 51% 5% 13% 52%

About the same 19% 10% 21% 17% 8% 25% 24% 11% 19% 27% 11% 23% 27%

Getting worse 50% 84% 16% 51% 83% 52% 17% 80% 56% 16% 82% 53% 16%

Not sure 5% 2% 5% 4% 2% 6% 5% 3% 6% 6% 3% 11% 5%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)
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11. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 21% 12% 17% 13% 15% 16% 15% 17% 15% 11% 15% 26%

About the same financially as you were a year
ago 45% 48% 41% 45% 35% 49% 45% 48% 42% 45% 41% 44% 54%

Worse off financially than you were a year ago 36% 28% 43% 35% 48% 33% 33% 32% 38% 38% 45% 38% 20%

Not sure 4% 3% 4% 4% 3% 3% 6% 5% 2% 2% 3% 3% 1%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 16% 8% 30% 19% 11% 14% 26% 6% 16% 26% 5% 15% 27%

About the same financially as you were a year
ago 45% 39% 50% 44% 37% 46% 50% 41% 44% 48% 41% 44% 49%

Worse off financially than you were a year ago 36% 50% 19% 35% 48% 37% 22% 49% 35% 23% 50% 33% 22%

Not sure 4% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 7% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)

19



The Economist /YouGov Poll
August 1 - 4, 2025 - 1702 U.S. Adult Citizens

12. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 28% 32% 25% 30% 22% 32% 27% 32% 30% 24% 23% 31% 35%

Just about the same as now 31% 32% 31% 31% 22% 36% 34% 34% 30% 28% 29% 29% 36%

Worse off financially 29% 26% 31% 30% 29% 23% 24% 22% 31% 37% 33% 31% 22%

Not sure 12% 10% 14% 9% 27% 9% 15% 13% 9% 11% 14% 9% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 28% 12% 53% 32% 12% 26% 49% 13% 23% 49% 11% 22% 49%

Just about the same as now 31% 26% 30% 30% 25% 33% 32% 30% 31% 33% 29% 33% 33%

Worse off financially 29% 47% 11% 28% 47% 30% 12% 45% 30% 12% 45% 26% 12%

Not sure 12% 14% 6% 10% 17% 11% 8% 13% 16% 6% 14% 19% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)
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13. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 6% 6% 6% 5% 11% 8% 9% 4% 5% 6% 8% 4% 4%

Inflation 42% 43% 41% 47% 26% 34% 39% 38% 46% 43% 37% 45% 48%

Both equal 45% 43% 47% 40% 59% 55% 49% 51% 42% 41% 50% 42% 42%

Not sure 7% 8% 5% 8% 4% 3% 3% 7% 7% 10% 6% 9% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,700) (777) (923) (1,131) (203) (254) (384) (465) (521) (330) (647) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Unemployment 6% 4% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 7% 5% 7% 7% 5%

Inflation 42% 41% 52% 45% 40% 40% 50% 37% 40% 49% 38% 33% 50%

Both equal 45% 51% 33% 43% 50% 51% 34% 52% 48% 37% 51% 54% 36%

Not sure 7% 3% 9% 6% 4% 4% 10% 5% 5% 10% 4% 6% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,700) (682) (606) (1,526) (580) (473) (506) (566) (638) (496) (748) (325) (627)
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14. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 10% 13% 8% 11% 6% 9% 5% 11% 9% 15% 7% 12% 13%

Equally positive and negative 25% 29% 22% 26% 21% 27% 23% 24% 26% 28% 26% 22% 30%

Mostly negative 48% 44% 51% 46% 56% 44% 49% 45% 46% 50% 47% 51% 44%

Not heard much news about the economy at all 17% 15% 19% 17% 18% 19% 23% 20% 18% 7% 19% 15% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,700) (776) (924) (1,131) (203) (255) (384) (464) (521) (331) (647) (503) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Mostly positive 10% 2% 24% 12% 4% 6% 21% 4% 7% 19% 3% 5% 20%

Equally positive and negative 25% 19% 32% 25% 14% 29% 33% 18% 24% 33% 18% 25% 33%

Mostly negative 48% 72% 31% 51% 70% 52% 27% 67% 50% 27% 69% 41% 28%

Not heard much news about the economy at all 17% 7% 14% 12% 12% 14% 18% 10% 19% 21% 10% 30% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,700) (682) (607) (1,527) (580) (472) (507) (566) (638) (496) (748) (324) (628)
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15. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 34% 30% 36% 31% 47% 35% 44% 34% 33% 24% 36% 36% 26%

No 39% 49% 29% 43% 19% 38% 25% 34% 44% 49% 33% 39% 50%

Not sure 28% 20% 34% 27% 35% 27% 31% 31% 24% 27% 31% 25% 24%

Totals 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (775) (924) (1,129) (203) (255) (384) (465) (519) (331) (646) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 34% 44% 18% 33% 51% 33% 19% 49% 33% 20% 46% 36% 20%

No 39% 26% 61% 42% 22% 37% 61% 22% 35% 58% 24% 26% 59%

Not sure 28% 29% 21% 25% 27% 30% 20% 29% 32% 22% 30% 38% 21%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (682) (606) (1,525) (580) (472) (507) (566) (637) (496) (748) (324) (627)
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16. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 7% 5% 9% 8% 7% 4% 6% 7% 7% 9% 7% 9% 6%

Somewhat likely 20% 20% 20% 20% 19% 25% 20% 25% 14% 25% 18% 18% 24%

Not very likely 17% 23% 11% 19% 6% 17% 16% 10% 21% 18% 14% 15% 22%

Not at all likely 8% 11% 5% 9% 2% 7% 2% 6% 10% 12% 7% 9% 9%

Not sure 14% 10% 18% 14% 20% 13% 12% 17% 15% 13% 17% 12% 13%

Not asked - Already in a recession 34% 30% 37% 31% 47% 35% 44% 34% 33% 24% 36% 36% 26%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,698) (775) (923) (1,128) (203) (255) (384) (465) (519) (330) (646) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 7% 15% 3% 9% 14% 6% 2% 10% 9% 2% 13% 6% 2%

Somewhat likely 20% 26% 14% 20% 21% 27% 15% 25% 23% 13% 26% 21% 14%

Not very likely 17% 4% 30% 17% 5% 15% 30% 5% 12% 33% 5% 11% 32%

Not at all likely 8% 1% 19% 9% 1% 4% 19% 1% 7% 15% 1% 4% 17%

Not sure 14% 9% 15% 13% 9% 15% 15% 11% 16% 16% 10% 22% 15%

Not asked - Already in a recession 34% 44% 18% 33% 51% 33% 19% 49% 33% 20% 46% 36% 20%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (682) (605) (1,524) (580) (472) (506) (566) (637) (495) (748) (324) (626)
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17. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 23% 19% 26% 18% 44% 29% 27% 31% 19% 16% 26% 23% 19%

Somewhat serious 39% 37% 41% 40% 33% 41% 43% 38% 36% 41% 37% 41% 39%

A minor problem 23% 28% 18% 26% 13% 17% 19% 17% 27% 27% 21% 23% 27%

Not a problem 6% 9% 3% 7% 2% 6% 3% 2% 9% 9% 5% 5% 8%

Not sure 9% 7% 11% 9% 8% 7% 7% 12% 8% 8% 10% 9% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,701) (776) (925) (1,131) (203) (255) (384) (465) (521) (331) (647) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very serious 23% 30% 14% 23% 33% 21% 13% 31% 25% 14% 29% 27% 14%

Somewhat serious 39% 47% 33% 39% 46% 44% 30% 51% 37% 31% 52% 33% 29%

A minor problem 23% 15% 35% 24% 13% 22% 34% 10% 24% 34% 11% 22% 36%

Not a problem 6% 3% 12% 7% 2% 5% 13% 3% 6% 10% 3% 5% 10%

Not sure 9% 5% 6% 6% 6% 7% 11% 6% 8% 12% 5% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,701) (682) (608) (1,527) (580) (473) (507) (565) (639) (497) (747) (325) (629)
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18. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 37% 37% 38% 32% 47% 49% 37% 36% 33% 45% 35% 37% 42%

Stayed the same 22% 29% 15% 24% 19% 18% 23% 21% 22% 20% 20% 26% 21%

Decreased 12% 13% 10% 13% 11% 7% 7% 7% 16% 14% 15% 9% 11%

Don’t know 29% 22% 37% 31% 23% 26% 33% 37% 28% 21% 30% 28% 26%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (774) (923) (1,129) (203) (253) (382) (464) (521) (330) (643) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 37% 54% 22% 39% 58% 39% 21% 57% 37% 20% 58% 27% 21%

Stayed the same 22% 20% 26% 22% 16% 25% 26% 15% 24% 26% 15% 27% 26%

Decreased 12% 5% 23% 13% 5% 11% 20% 5% 11% 19% 4% 9% 20%

Don’t know 29% 21% 30% 26% 22% 26% 32% 24% 29% 36% 23% 37% 33%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (681) (605) (1,523) (579) (471) (506) (565) (636) (496) (747) (324) (626)
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19. Trust Economic Data
How much do you trust the data reported about the economy by the federal government?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Completely trust 6% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 5% 9% 4% 8% 9%

Somewhat trust 36% 39% 34% 37% 28% 39% 42% 32% 34% 40% 35% 33% 40%

Somewhat distrust 29% 29% 29% 29% 32% 31% 26% 29% 31% 27% 29% 31% 26%

Completely distrust 17% 17% 16% 16% 20% 14% 13% 17% 18% 17% 19% 17% 15%

Don’t know 12% 8% 16% 11% 14% 11% 13% 17% 12% 7% 12% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,701) (776) (925) (1,131) (203) (255) (384) (465) (521) (331) (647) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Completely trust 6% 10% 6% 7% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 5% 6%

Somewhat trust 36% 33% 41% 37% 36% 38% 40% 36% 30% 43% 36% 24% 43%

Somewhat distrust 29% 27% 32% 30% 25% 28% 32% 26% 29% 32% 26% 28% 32%

Completely distrust 17% 19% 12% 17% 20% 17% 13% 20% 20% 10% 20% 21% 11%

Don’t know 12% 11% 9% 10% 12% 10% 10% 11% 16% 9% 11% 22% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,701) (682) (608) (1,527) (579) (473) (508) (565) (639) (497) (747) (325) (629)
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20. Unemployment Statistics
The government releases unemployment numbers on the first Friday of the month. Do you think the government numbers are accurate or do you think there
are more unemployed people or fewer unemployed people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More unemployed people 44% 45% 43% 41% 55% 53% 51% 42% 45% 38% 49% 43% 42%

The government numbers are accurate 21% 22% 19% 22% 13% 15% 20% 23% 16% 25% 15% 23% 27%

Fewer unemployed people 8% 9% 6% 9% 4% 7% 1% 5% 11% 11% 7% 8% 8%

Don’t know 28% 24% 32% 29% 28% 25% 28% 30% 27% 26% 30% 27% 22%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,698) (775) (923) (1,129) (203) (254) (384) (463) (521) (330) (646) (503) (378)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

More unemployed people 44% 51% 31% 42% 56% 48% 29% 54% 45% 32% 54% 46% 33%

The government numbers are accurate 21% 27% 20% 23% 21% 20% 24% 21% 19% 22% 22% 14% 22%

Fewer unemployed people 8% 3% 15% 9% 1% 6% 16% 3% 6% 13% 2% 5% 14%

Don’t know 28% 19% 33% 26% 21% 26% 31% 22% 29% 33% 21% 35% 32%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,698) (681) (607) (1,525) (578) (472) (507) (564) (637) (497) (746) (323) (629)
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21. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 43% 39% 47% 41% 58% 46% 50% 42% 43% 39% 44% 46% 41%

The same gas prices 22% 23% 20% 21% 19% 22% 25% 25% 20% 18% 19% 21% 26%

Lower gas prices 20% 26% 14% 23% 4% 19% 11% 16% 24% 26% 18% 21% 24%

Not sure 15% 11% 19% 15% 20% 13% 14% 17% 13% 17% 19% 13% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,698) (776) (922) (1,131) (203) (252) (383) (464) (520) (331) (645) (503) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher gas prices 43% 65% 21% 44% 66% 45% 22% 67% 44% 21% 64% 45% 21%

The same gas prices 22% 14% 26% 21% 15% 25% 24% 15% 24% 25% 16% 25% 26%

Lower gas prices 20% 3% 43% 22% 5% 12% 43% 4% 15% 40% 4% 9% 41%

Not sure 15% 17% 10% 13% 13% 17% 12% 15% 17% 14% 15% 21% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (682) (606) (1,525) (579) (472) (506) (565) (637) (496) (747) (324) (627)

29



The Economist /YouGov Poll
August 1 - 4, 2025 - 1702 U.S. Adult Citizens

22. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 46% 40% 52% 43% 61% 45% 51% 45% 42% 49% 46% 46% 46%

The same rate of inflation 22% 28% 17% 24% 15% 19% 23% 25% 23% 17% 20% 26% 24%

A lower rate of inflation 19% 23% 15% 21% 8% 18% 12% 15% 22% 23% 18% 19% 21%

Not sure 13% 9% 17% 11% 16% 18% 14% 15% 13% 11% 15% 9% 9%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (777) (921) (1,130) (202) (254) (383) (462) (522) (331) (645) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A higher rate of inflation 46% 74% 18% 47% 73% 52% 18% 71% 50% 20% 72% 47% 19%

The same rate of inflation 22% 13% 30% 22% 10% 25% 29% 14% 23% 29% 14% 25% 29%

A lower rate of inflation 19% 3% 41% 20% 6% 12% 39% 4% 13% 39% 3% 9% 39%

Not sure 13% 10% 11% 10% 11% 11% 14% 11% 15% 13% 11% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,698) (682) (607) (1,526) (580) (472) (508) (566) (636) (496) (748) (323) (627)
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23. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 43% 48% 37% 45% 28% 39% 38% 38% 42% 52% 25% 48% 63%

Probably 33% 33% 34% 33% 37% 33% 36% 36% 31% 31% 37% 34% 28%

Probably not 11% 9% 14% 9% 20% 15% 10% 13% 13% 9% 17% 11% 5%

Definitely not 7% 6% 9% 7% 9% 9% 4% 9% 9% 7% 15% 5% 2%

Not sure 5% 5% 6% 5% 7% 5% 12% 4% 5% 1% 7% 4% 2%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 102% 100%

Unweighted N (1,699) (776) (923) (1,129) (203) (255) (383) (465) (521) (330) (645) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely 43% 39% 55% 46% 38% 41% 51% 36% 41% 50% 36% 38% 51%

Probably 33% 35% 30% 33% 37% 32% 34% 36% 33% 32% 37% 29% 32%

Probably not 11% 14% 8% 11% 13% 15% 6% 16% 12% 7% 15% 14% 7%

Definitely not 7% 7% 4% 6% 7% 7% 4% 7% 8% 6% 7% 11% 6%

Not sure 5% 5% 2% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 5% 7% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,699) (682) (607) (1,527) (580) (473) (507) (565) (637) (497) (747) (323) (629)
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24. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 10% 9% 11% 9% 20% 9% 10% 10% 11% 6% 14% 10% 6%

Somewhat worried 26% 24% 29% 26% 19% 36% 27% 32% 24% 12% 32% 24% 26%

Not very worried 64% 67% 60% 65% 61% 55% 64% 58% 65% 82% 54% 66% 68%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (889) (421) (468) (578) (100) (150) (234) (324) (285) (46) (249) (318) (259)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very worried 10% 12% 7% 10% 17% 6% 7% 16% 9% 7% 15% 6% 7%

Somewhat worried 26% 35% 22% 27% 36% 27% 19% 37% 23% 21% 36% 20% 20%

Not very worried 64% 53% 71% 64% 48% 67% 73% 48% 68% 72% 49% 74% 73%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (889) (395) (311) (826) (332) (258) (246) (312) (321) (256) (416) (163) (310)
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25. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 28% 24% 32% 30% 26% 20% 22% 25% 34% 30% 32% 29% 28%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 41% 43% 39% 39% 47% 41% 46% 41% 40% 26% 44% 39% 39%

Not very hard 24% 26% 21% 21% 22% 33% 23% 27% 19% 35% 15% 24% 29%

Not sure 8% 7% 8% 9% 5% 7% 8% 7% 8% 10% 9% 9% 4%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (890) (422) (468) (577) (100) (151) (235) (324) (286) (45) (250) (317) (259)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 28% 37% 21% 29% 34% 27% 25% 34% 27% 23% 34% 27% 22%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 41% 42% 42% 42% 48% 38% 37% 42% 41% 39% 43% 42% 38%

Not very hard 24% 15% 30% 23% 14% 31% 25% 16% 27% 26% 17% 27% 29%

Not sure 8% 5% 7% 6% 4% 4% 13% 8% 4% 11% 6% 4% 11%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (890) (396) (310) (827) (333) (259) (245) (314) (321) (255) (418) (163) (309)
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26. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 29% 30% 29% 30% 25% 30% 25% 31% 28% 50% 16% 30% 38%

Happy 37% 34% 39% 36% 36% 38% 43% 36% 35% 27% 29% 39% 39%

Neither happy nor unhappy 22% 23% 20% 22% 24% 22% 23% 19% 23% 22% 34% 21% 15%

Unhappy 8% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 10% 7% 2% 14% 7% 3%

Very unhappy 5% 4% 5% 5% 8% 3% 4% 4% 7% 0% 8% 2% 5%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (889) (421) (468) (576) (100) (151) (235) (322) (286) (46) (250) (317) (258)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very happy 29% 28% 31% 29% 28% 31% 30% 27% 31% 30% 29% 29% 30%

Happy 37% 37% 42% 39% 30% 41% 38% 36% 33% 41% 35% 32% 40%

Neither happy nor unhappy 22% 23% 18% 21% 26% 19% 21% 23% 22% 21% 21% 27% 20%

Unhappy 8% 6% 6% 7% 11% 8% 3% 8% 11% 4% 10% 9% 5%

Very unhappy 5% 6% 2% 4% 5% 2% 7% 6% 4% 4% 6% 3% 4%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (889) (396) (310) (826) (333) (257) (246) (314) (320) (255) (418) (162) (309)
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27. U.S. Responsibility to Provide Humanitarian Assistance
Do you think the United States has a special responsibility to provide humanitarian assistance when people in other countries need help?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 49% 49% 49% 48% 62% 40% 52% 48% 43% 56% 42% 56% 46%

No 34% 39% 29% 36% 22% 33% 30% 37% 39% 27% 36% 31% 42%

Not sure 17% 12% 22% 16% 16% 26% 18% 16% 18% 16% 22% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,700) (777) (923) (1,131) (203) (254) (384) (464) (521) (331) (647) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 49% 77% 29% 52% 76% 52% 28% 69% 52% 28% 72% 43% 28%

No 34% 12% 55% 34% 11% 32% 54% 15% 30% 55% 13% 32% 56%

Not sure 17% 11% 15% 14% 13% 16% 18% 16% 18% 17% 14% 25% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,700) (682) (607) (1,527) (580) (472) (507) (566) (638) (496) (748) (324) (628)
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28A. Expand or Reduce Federal Agencies and Departments — United States Agency for International Development (USAID)
Do you think that the following should be. . . ?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Expanded 21% 20% 22% 19% 33% 15% 22% 22% 18% 22% 18% 25% 21%

Kept the same 26% 27% 25% 24% 35% 33% 36% 24% 21% 27% 25% 28% 23%

Reduced 16% 18% 14% 18% 6% 15% 12% 15% 19% 14% 15% 14% 19%

Eliminated 17% 24% 11% 20% 2% 14% 5% 14% 23% 23% 17% 16% 21%

Not sure 20% 11% 28% 19% 24% 24% 23% 26% 19% 13% 25% 16% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 98% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,700) (776) (924) (1,130) (203) (255) (384) (464) (522) (330) (648) (503) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Expanded 21% 43% 5% 24% 44% 19% 3% 38% 22% 3% 40% 16% 3%

Kept the same 26% 36% 16% 26% 33% 37% 14% 40% 27% 13% 39% 26% 13%

Reduced 16% 6% 24% 15% 5% 15% 27% 6% 11% 29% 5% 9% 29%

Eliminated 17% 2% 40% 20% 2% 10% 37% 0% 17% 33% 1% 18% 34%

Not sure 20% 14% 16% 16% 16% 19% 20% 17% 22% 22% 15% 30% 21%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,700) (682) (606) (1,526) (580) (473) (506) (566) (639) (495) (748) (325) (627)
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29. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 29% 36% 24% 34% 13% 24% 18% 23% 36% 38% 29% 32% 30%

About equal 24% 25% 24% 24% 22% 26% 20% 22% 26% 28% 26% 25% 23%

The Palestinians 26% 27% 26% 24% 33% 30% 41% 29% 18% 21% 22% 25% 28%

Not sure 20% 13% 27% 18% 33% 20% 21% 25% 20% 14% 23% 17% 19%

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,665) (762) (903) (1,112) (199) (244) (379) (454) (508) (324) (632) (492) (374)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Israelis 29% 11% 57% 32% 9% 22% 58% 9% 22% 56% 9% 15% 57%

About equal 24% 29% 19% 25% 23% 32% 21% 29% 23% 21% 27% 26% 21%

The Palestinians 26% 45% 10% 27% 55% 21% 7% 43% 31% 5% 47% 25% 5%

Not sure 20% 16% 14% 16% 13% 25% 14% 18% 23% 18% 17% 33% 17%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,665) (673) (594) (1,495) (573) (458) (498) (552) (629) (484) (733) (318) (614)
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30. Favor More Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 13% 16% 10% 14% 8% 11% 5% 12% 16% 16% 12% 14% 13%

Decreasing military aid to Israel 42% 44% 40% 40% 47% 38% 57% 47% 33% 36% 36% 41% 50%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 26% 27% 25% 27% 19% 31% 20% 18% 29% 36% 27% 28% 23%

Not sure 20% 13% 26% 19% 25% 21% 18% 23% 23% 12% 25% 17% 13%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,700) (777) (923) (1,132) (203) (254) (384) (463) (522) (331) (648) (501) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing military aid to Israel 13% 5% 24% 14% 5% 11% 23% 5% 9% 24% 4% 6% 24%

Decreasing military aid to Israel 42% 59% 27% 43% 67% 40% 25% 54% 48% 24% 58% 45% 24%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 26% 23% 36% 28% 15% 28% 36% 23% 22% 33% 21% 19% 34%

Not sure 20% 13% 13% 15% 12% 21% 16% 19% 21% 18% 17% 30% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,700) (682) (608) (1,526) (578) (473) (508) (566) (637) (497) (748) (323) (629)
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31. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 38% 38% 37% 37% 40% 37% 47% 36% 31% 41% 30% 43% 39%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 18% 22% 14% 20% 6% 18% 13% 20% 21% 15% 19% 15% 22%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 25% 22% 23% 30% 24% 21% 17% 25% 31% 23% 25% 24%

Not sure 20% 14% 26% 20% 24% 21% 19% 26% 22% 13% 27% 16% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,698) (777) (921) (1,131) (202) (253) (384) (464) (520) (330) (646) (501) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 38% 65% 17% 41% 69% 37% 15% 59% 43% 13% 63% 35% 14%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 18% 4% 33% 19% 5% 13% 33% 5% 14% 34% 5% 15% 33%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 20% 33% 25% 16% 24% 34% 20% 21% 30% 18% 20% 31%

Not sure 20% 11% 17% 15% 10% 26% 19% 16% 22% 23% 14% 30% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (681) (607) (1,524) (579) (471) (507) (565) (637) (496) (747) (323) (628)
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32. Trump Support of Israel
Do you think that Donald Trump’s approach to the Israel-Hamas war has been...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Israel 36% 39% 33% 34% 44% 34% 44% 40% 29% 36% 31% 36% 42%

About right 32% 38% 26% 36% 12% 30% 24% 24% 38% 38% 31% 33% 32%

Not supportive enough of Israel 7% 5% 8% 5% 14% 12% 4% 5% 10% 7% 8% 5% 6%

Not sure 25% 18% 32% 25% 30% 24% 28% 31% 23% 20% 30% 26% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (775) (922) (1,130) (201) (254) (384) (461) (521) (331) (646) (501) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too supportive of Israel 36% 65% 16% 40% 66% 37% 12% 54% 42% 13% 59% 36% 12%

About right 32% 8% 64% 34% 7% 30% 59% 9% 27% 58% 8% 23% 60%

Not supportive enough of Israel 7% 7% 5% 6% 5% 6% 9% 11% 5% 6% 9% 6% 6%

Not sure 25% 20% 16% 20% 21% 27% 20% 26% 27% 23% 24% 36% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,697) (679) (607) (1,523) (578) (473) (505) (563) (638) (496) (745) (324) (628)
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33. Is Israel Justified
Which comes closer to your view?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Israel is justified in its attacks on Gaza as a
response to threats from Hamas 32% 39% 26% 37% 14% 25% 19% 24% 39% 42% 30% 36% 34%

Israel’s attacks on Gaza are unjustified and
harm too many innocent Palestinians 41% 40% 43% 37% 54% 44% 54% 45% 32% 39% 41% 37% 44%

Not sure 27% 22% 31% 26% 32% 31% 26% 31% 29% 19% 29% 27% 23%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,697) (776) (921) (1,131) (200) (254) (383) (463) (520) (331) (646) (501) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Israel is justified in its attacks on Gaza as a
response to threats from Hamas 32% 16% 60% 37% 12% 29% 58% 14% 25% 57% 13% 17% 59%

Israel’s attacks on Gaza are unjustified and
harm too many innocent Palestinians 41% 66% 20% 43% 71% 42% 18% 62% 48% 14% 67% 42% 14%

Not sure 27% 18% 20% 21% 17% 30% 23% 24% 27% 29% 20% 41% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (679) (607) (1,524) (578) (473) (506) (563) (638) (496) (745) (324) (628)
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34. Is There a Hunger Crisis in Gaza
Is there currently a hunger crisis in Gaza?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 71% 69% 72% 70% 72% 71% 75% 70% 61% 81% 69% 75% 69%

No 5% 7% 3% 5% 7% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 4% 7%

Not sure 24% 23% 25% 25% 21% 25% 20% 23% 34% 15% 25% 21% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,697) (775) (922) (1,130) (203) (254) (384) (464) (518) (331) (647) (501) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 71% 90% 57% 73% 89% 74% 55% 87% 72% 54% 89% 62% 56%

No 5% 1% 11% 6% 3% 4% 9% 1% 6% 7% 1% 7% 9%

Not sure 24% 9% 31% 21% 8% 22% 35% 12% 22% 38% 10% 32% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,697) (681) (606) (1,524) (580) (472) (504) (566) (637) (494) (747) (325) (625)
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35. Is There a Genocide in Palestine
Do you think that Israel is committing genocide against Palestinian civilians?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 42% 45% 40% 49% 49% 54% 48% 37% 38% 42% 47% 41%

No 28% 37% 20% 34% 12% 20% 17% 21% 34% 36% 26% 30% 32%

Not sure 29% 21% 35% 26% 39% 32% 29% 31% 28% 26% 32% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (774) (923) (1,129) (203) (254) (384) (463) (519) (331) (646) (502) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 43% 70% 20% 45% 74% 45% 19% 65% 48% 19% 68% 45% 18%

No 28% 11% 56% 31% 8% 24% 55% 8% 25% 49% 8% 19% 53%

Not sure 29% 20% 24% 24% 19% 32% 26% 27% 27% 32% 25% 36% 29%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (681) (605) (1,523) (580) (472) (505) (564) (638) (495) (746) (324) (627)
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36. Support or Oppose Ceasefire in Israel-Hamas War
Would you support or oppose Israel and Hamas agreeing to a ceasefire now?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 61% 61% 61% 62% 56% 57% 59% 56% 61% 69% 56% 60% 70%

Somewhat support 17% 19% 15% 18% 15% 13% 15% 18% 15% 20% 19% 17% 16%

Support 78% 80% 77% 80% 71% 70% 74% 74% 76% 89% 74% 77% 85%
Somewhat oppose 3% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 4% 3% 1% 2% 3% 2%

Strongly oppose 2% 3% 1% 1% 6% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 3%

Oppose 4% 6% 3% 3% 10% 7% 6% 6% 4% 2% 4% 5% 4%
Not sure 17% 14% 20% 17% 20% 23% 20% 20% 20% 9% 21% 18% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,697) (775) (922) (1,128) (202) (255) (384) (464) (521) (328) (646) (501) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 61% 75% 60% 67% 73% 62% 57% 67% 62% 55% 69% 56% 56%

Somewhat support 17% 13% 21% 17% 14% 17% 17% 14% 17% 20% 15% 13% 21%

Support 78% 88% 81% 84% 86% 79% 74% 81% 78% 75% 84% 69% 76%
Somewhat oppose 3% 1% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3%

Strongly oppose 2% 1% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 3%

Oppose 4% 2% 5% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 6% 2% 6% 6%
Not sure 17% 10% 14% 13% 10% 16% 20% 16% 17% 19% 14% 25% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,697) (680) (606) (1,524) (579) (473) (504) (564) (638) (495) (746) (324) (627)
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37. Should Palestinians Have Own State
Do you think Palestinians should or should not have their own state?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should 49% 49% 48% 45% 57% 54% 52% 52% 43% 51% 46% 49% 49%

Should not 17% 22% 13% 19% 10% 15% 13% 15% 21% 17% 17% 18% 17%

Don’t know 34% 29% 39% 36% 33% 31% 35% 33% 36% 32% 37% 33% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,698) (775) (923) (1,129) (202) (255) (384) (464) (520) (330) (647) (502) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should 49% 70% 31% 51% 73% 52% 27% 70% 54% 23% 72% 49% 25%

Should not 17% 5% 34% 18% 6% 14% 32% 4% 16% 30% 5% 12% 32%

Don’t know 34% 25% 34% 30% 21% 35% 40% 26% 30% 46% 23% 40% 43%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,698) (680) (606) (1,524) (579) (473) (505) (564) (637) (497) (746) (324) (628)
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38. Strict Gun Laws
In general, do you feel the laws covering the sale of handguns should be made more strict than they are now?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Make gun laws more strict 55% 48% 62% 51% 68% 62% 58% 55% 49% 61% 50% 58% 57%

No change 24% 26% 23% 27% 16% 20% 19% 18% 31% 25% 25% 24% 24%

Make gun laws less strict 14% 21% 8% 15% 7% 10% 12% 19% 15% 10% 16% 12% 17%

Not sure 7% 6% 7% 6% 9% 7% 12% 8% 4% 4% 8% 6% 3%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,696) (775) (921) (1,130) (200) (255) (383) (462) (520) (331) (644) (501) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Make gun laws more strict 55% 84% 28% 55% 84% 59% 29% 84% 53% 31% 84% 46% 30%

No change 24% 9% 41% 25% 7% 24% 41% 9% 20% 42% 9% 21% 41%

Make gun laws less strict 14% 2% 27% 14% 5% 10% 25% 3% 18% 21% 3% 19% 24%

Not sure 7% 5% 4% 5% 5% 7% 5% 5% 9% 5% 5% 14% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,696) (680) (606) (1,524) (577) (471) (508) (564) (636) (496) (746) (322) (628)
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39A. Opinion on Gun Control Measures — Requiring criminal and mental background checks for all those buying guns, including at gun shows
and private sales
Do you favor or oppose the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 67% 60% 74% 67% 75% 63% 65% 64% 67% 74% 64% 68% 69%

Favor somewhat 16% 21% 11% 18% 10% 14% 18% 13% 16% 14% 16% 17% 14%

Favor 83% 81% 85% 85% 85% 77% 83% 78% 83% 88% 80% 85% 83%
Oppose somewhat 5% 6% 4% 4% 3% 9% 5% 9% 5% 3% 7% 3% 6%

Oppose strongly 5% 6% 4% 5% 4% 8% 2% 6% 6% 5% 4% 4% 6%

Oppose 10% 12% 8% 9% 7% 16% 8% 14% 11% 8% 12% 8% 11%
Not sure 7% 6% 7% 7% 8% 7% 9% 8% 7% 4% 8% 7% 6%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,693) (777) (916) (1,127) (202) (254) (383) (464) (516) (330) (644) (502) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Favor strongly 67% 85% 52% 69% 83% 70% 55% 79% 63% 61% 81% 55% 59%

Favor somewhat 16% 9% 25% 16% 11% 15% 21% 9% 16% 21% 9% 17% 22%

Favor 83% 95% 77% 85% 94% 84% 77% 87% 80% 82% 90% 71% 81%
Oppose somewhat 5% 2% 7% 5% 1% 6% 7% 3% 8% 5% 2% 11% 6%

Oppose strongly 5% 2% 10% 5% 1% 3% 9% 3% 5% 6% 2% 7% 7%

Oppose 10% 3% 17% 10% 2% 9% 16% 6% 13% 11% 5% 17% 12%
Not sure 7% 2% 7% 5% 4% 6% 7% 7% 8% 6% 5% 11% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,693) (681) (604) (1,519) (578) (471) (504) (563) (638) (492) (745) (324) (624)
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39B. Opinion on Gun Control Measures — Creating red flag laws that allow a court to temporarily remove guns from people that are believed to
pose a danger to themself or others
Do you favor or oppose the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 56% 50% 62% 53% 74% 58% 56% 55% 55% 59% 52% 59% 59%

Favor somewhat 17% 17% 17% 19% 9% 14% 14% 18% 15% 21% 19% 18% 13%

Favor 73% 67% 79% 72% 83% 72% 70% 73% 71% 80% 71% 77% 72%
Oppose somewhat 8% 12% 5% 9% 3% 10% 8% 8% 10% 7% 8% 8% 11%

Oppose strongly 9% 13% 6% 10% 8% 6% 7% 11% 10% 8% 11% 8% 7%

Oppose 18% 25% 11% 19% 11% 17% 15% 19% 21% 15% 19% 16% 19%
Not sure 9% 8% 10% 9% 6% 12% 15% 8% 9% 5% 10% 7% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,691) (775) (916) (1,127) (202) (252) (384) (463) (516) (328) (643) (500) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Favor strongly 56% 79% 35% 57% 76% 62% 35% 76% 52% 42% 76% 46% 40%

Favor somewhat 17% 14% 23% 18% 12% 17% 21% 11% 17% 22% 12% 14% 23%

Favor 73% 93% 58% 75% 88% 79% 56% 87% 69% 65% 89% 60% 63%
Oppose somewhat 8% 2% 15% 9% 4% 7% 14% 2% 11% 12% 3% 10% 13%

Oppose strongly 9% 1% 19% 9% 3% 5% 19% 2% 10% 15% 2% 14% 15%

Oppose 18% 3% 34% 18% 6% 12% 33% 5% 21% 26% 5% 24% 28%
Not sure 9% 4% 9% 7% 6% 9% 11% 8% 10% 9% 7% 15% 9%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,691) (680) (602) (1,519) (580) (469) (504) (563) (638) (490) (745) (324) (622)
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39C. Opinion on Gun Control Measures — Banning assault rifles
Do you favor or oppose the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Favor strongly 45% 36% 53% 42% 60% 44% 41% 46% 41% 54% 46% 45% 45%

Favor somewhat 15% 17% 13% 15% 14% 16% 24% 12% 11% 13% 13% 13% 16%

Favor 60% 53% 66% 58% 74% 60% 65% 58% 52% 67% 59% 58% 62%
Oppose somewhat 11% 13% 10% 13% 10% 11% 11% 10% 13% 11% 11% 13% 9%

Oppose strongly 20% 27% 13% 22% 7% 18% 12% 22% 25% 18% 20% 20% 23%

Oppose 31% 40% 24% 35% 17% 28% 23% 33% 38% 29% 32% 33% 32%
Not sure 9% 8% 10% 8% 9% 11% 12% 9% 10% 4% 10% 10% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,694) (775) (919) (1,127) (203) (253) (384) (464) (518) (328) (644) (500) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Favor strongly 45% 72% 22% 46% 70% 51% 21% 72% 42% 24% 71% 37% 22%

Favor somewhat 15% 13% 13% 13% 16% 15% 13% 14% 15% 15% 14% 16% 14%

Favor 60% 85% 35% 60% 86% 66% 34% 86% 57% 39% 85% 53% 36%
Oppose somewhat 11% 7% 17% 12% 7% 13% 14% 5% 12% 16% 6% 11% 17%

Oppose strongly 20% 4% 40% 22% 3% 13% 40% 4% 20% 34% 4% 20% 36%

Oppose 31% 11% 57% 34% 10% 26% 55% 9% 33% 51% 10% 31% 53%
Not sure 9% 4% 8% 7% 4% 8% 11% 5% 11% 11% 5% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,694) (679) (605) (1,520) (580) (470) (504) (560) (638) (496) (742) (325) (627)
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40. Is the Government Covering Up Evidence Relating to Epstein Case
Do you think the government is covering up evidence it has about Jeffrey Epstein?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 68% 69% 68% 67% 79% 65% 72% 73% 63% 68% 70% 68% 73%

No 9% 11% 8% 10% 5% 12% 7% 7% 9% 14% 9% 10% 9%

Not sure 22% 20% 24% 23% 16% 24% 21% 20% 28% 17% 21% 22% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (774) (925) (1,132) (202) (255) (382) (465) (522) (330) (647) (501) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 68% 87% 53% 71% 88% 67% 55% 81% 73% 53% 84% 68% 53%

No 9% 3% 19% 11% 2% 11% 16% 5% 8% 15% 4% 6% 15%

Not sure 22% 10% 28% 19% 10% 22% 29% 14% 19% 33% 12% 25% 32%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,699) (681) (607) (1,525) (579) (472) (507) (566) (637) (496) (748) (323) (628)
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41. Approval of Trump Handling of Epstein Investigation
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling investigations into Jeffrey Epstein?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 9% 7% 9% 6% 6% 2% 6% 10% 12% 9% 8% 5%

Somewhat approve 12% 17% 7% 13% 6% 14% 9% 10% 13% 14% 12% 9% 14%

Approve 20% 25% 14% 22% 12% 20% 11% 16% 24% 25% 21% 17% 20%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 13% 10% 10% 15% 16% 12% 8% 13% 10% 16%

Strongly disapprove 47% 45% 49% 43% 69% 46% 53% 49% 39% 51% 45% 52% 48%

Disapprove 60% 59% 61% 56% 78% 56% 68% 65% 51% 60% 58% 62% 65%
Not sure 20% 16% 25% 22% 10% 24% 21% 19% 25% 15% 21% 20% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 8% 1% 17% 9% 2% 7% 15% 2% 6% 15% 1% 4% 16%

Somewhat approve 12% 2% 27% 14% 4% 9% 23% 4% 10% 22% 3% 8% 23%

Approve 20% 4% 45% 22% 6% 16% 38% 5% 16% 37% 4% 12% 39%
Somewhat disapprove 13% 7% 17% 13% 6% 14% 18% 8% 14% 17% 6% 17% 18%

Strongly disapprove 47% 85% 15% 51% 82% 50% 15% 77% 53% 13% 81% 46% 14%

Disapprove 60% 92% 32% 63% 88% 64% 34% 85% 67% 30% 87% 62% 31%
Not sure 20% 5% 23% 14% 6% 20% 28% 10% 17% 33% 9% 25% 30%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)
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42. Trump Involved in Epstein Crimes
Do you think that Donald Trump was involved in crimes allegedly committed by Jeffrey Epstein?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 47% 41% 52% 41% 72% 49% 55% 47% 42% 46% 46% 50% 45%

No 29% 35% 23% 35% 8% 22% 17% 24% 36% 35% 29% 26% 31%

Not sure 25% 25% 24% 24% 21% 29% 28% 29% 22% 19% 25% 24% 24%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,700) (777) (923) (1,132) (203) (253) (382) (465) (522) (331) (646) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 47% 82% 14% 49% 82% 51% 13% 79% 52% 11% 80% 48% 12%

No 29% 4% 63% 31% 3% 21% 62% 5% 22% 58% 5% 18% 58%

Not sure 25% 14% 23% 19% 14% 27% 25% 16% 25% 32% 16% 34% 29%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,700) (682) (607) (1,526) (580) (472) (507) (566) (639) (495) (748) (325) (627)
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43. Epstein Cause of Death
Do you believe that Jeffrey Epstein...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Committed suicide 16% 16% 16% 16% 23% 13% 14% 11% 18% 20% 14% 20% 15%

Was murdered 50% 53% 47% 51% 48% 53% 46% 56% 51% 46% 51% 49% 52%

Not sure 34% 31% 37% 33% 29% 34% 39% 33% 31% 34% 35% 31% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,701) (777) (924) (1,132) (203) (254) (383) (465) (522) (331) (647) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Committed suicide 16% 19% 17% 17% 15% 19% 17% 15% 15% 18% 16% 12% 18%

Was murdered 50% 51% 52% 51% 53% 44% 55% 53% 47% 51% 52% 44% 51%

Not sure 34% 30% 30% 32% 32% 37% 29% 32% 38% 30% 33% 44% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,701) (682) (608) (1,527) (580) (472) (508) (566) (639) (496) (748) (325) (628)
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44. Trump Knowledge of Epstein Crimes
Before investigations into Jeffrey Epstein began, how much do you think Donald Trump knew about sex crimes committed by Epstein against underage girls?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 44% 42% 47% 39% 64% 47% 47% 45% 37% 50% 47% 45% 42%

Some 24% 27% 22% 27% 20% 15% 26% 25% 25% 21% 21% 25% 32%

Nothing 9% 12% 7% 10% 1% 13% 7% 7% 12% 11% 11% 9% 8%

Not sure 22% 20% 25% 23% 15% 25% 20% 23% 26% 18% 22% 22% 19%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,699) (775) (924) (1,130) (203) (254) (383) (465) (521) (330) (648) (502) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 44% 74% 14% 45% 79% 45% 13% 74% 49% 12% 76% 41% 13%

Some 24% 19% 36% 27% 15% 27% 33% 13% 25% 33% 14% 28% 33%

Nothing 9% 1% 20% 10% 1% 8% 20% 2% 6% 20% 1% 5% 20%

Not sure 22% 6% 31% 18% 5% 19% 34% 11% 20% 35% 9% 26% 34%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (681) (607) (1,525) (579) (472) (507) (565) (638) (496) (747) (325) (627)
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45. Should Ghislaine Maxwell Testify
Do you think Ghislaine Maxwell should testify before Congress about allegations against Jeffrey Epstein and his associates?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 64% 67% 61% 62% 64% 68% 57% 69% 61% 70% 63% 64% 71%

No 9% 11% 7% 10% 10% 8% 9% 10% 8% 11% 6% 10% 9%

Not sure 27% 22% 31% 28% 26% 24% 34% 21% 31% 19% 30% 26% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,700) (777) (923) (1,130) (203) (255) (384) (465) (520) (331) (647) (502) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 64% 67% 71% 68% 63% 64% 68% 64% 64% 65% 65% 57% 66%

No 9% 11% 8% 10% 10% 10% 8% 10% 11% 7% 10% 11% 8%

Not sure 27% 22% 21% 22% 26% 26% 24% 26% 26% 28% 25% 32% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,700) (682) (606) (1,526) (580) (473) (507) (566) (639) (495) (748) (325) (627)
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46. Should Ghislaine Maxwell’s Sentence Be Reduced
If Ghislaine Maxwell testifies before Congress about allegations against Jeffrey Epstein and his associates, do you think her prison sentence should be
reduced?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 21% 24% 18% 18% 27% 28% 21% 23% 19% 22% 21% 19% 25%

No 52% 50% 54% 56% 50% 36% 47% 55% 51% 56% 49% 57% 55%

Not sure 27% 26% 28% 26% 24% 36% 32% 22% 30% 21% 30% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,696) (773) (923) (1,128) (201) (255) (383) (463) (521) (329) (644) (502) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 21% 16% 25% 21% 17% 24% 22% 18% 25% 19% 19% 27% 20%

No 52% 66% 49% 56% 60% 51% 49% 55% 52% 50% 58% 44% 50%

Not sure 27% 17% 27% 23% 22% 25% 29% 26% 23% 31% 23% 30% 29%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,696) (680) (606) (1,522) (579) (469) (507) (564) (637) (495) (745) (324) (627)
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47. Trust Ghislaine Maxwell’s Testimony
If Ghislaine Maxwell testifies before Congress in exchange for a reduction in her prison sentence, would you trust her testimony?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 17% 22% 12% 16% 20% 20% 16% 21% 13% 17% 15% 19% 20%

No 44% 43% 45% 46% 43% 35% 37% 41% 46% 50% 43% 46% 46%

Not sure 39% 35% 44% 38% 37% 45% 46% 37% 41% 34% 42% 36% 34%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,696) (774) (922) (1,129) (202) (253) (383) (464) (519) (330) (646) (502) (378)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 17% 13% 22% 18% 13% 18% 19% 16% 16% 17% 15% 16% 19%

No 44% 54% 40% 47% 54% 44% 38% 48% 44% 40% 49% 43% 40%

Not sure 39% 33% 39% 35% 32% 38% 43% 36% 39% 43% 36% 42% 41%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,696) (679) (607) (1,523) (579) (471) (506) (564) (637) (495) (745) (324) (627)
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48A. Trust in Medical Advice — Your doctor
How much do you trust medical advice from each of the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trust a lot 46% 47% 45% 49% 45% 37% 46% 38% 44% 58% 41% 48% 51%

Trust somewhat 35% 33% 37% 34% 31% 46% 33% 36% 38% 33% 36% 34% 34%

Neither trust nor distrust 9% 9% 9% 8% 14% 10% 8% 12% 10% 5% 10% 8% 9%

Distrust somewhat 4% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 2% 5% 4% 3%

Distrust a lot 3% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 5% 1% 2% 4% 2% 2%

Not sure 3% 4% 2% 3% 7% 1% 7% 4% 2% 0% 4% 4% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,697) (775) (922) (1,128) (203) (255) (384) (464) (519) (330) (645) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trust a lot 46% 60% 42% 49% 57% 45% 39% 56% 42% 42% 56% 34% 41%

Trust somewhat 35% 32% 37% 34% 31% 37% 39% 31% 36% 39% 31% 35% 40%

Neither trust nor distrust 9% 5% 11% 9% 5% 11% 10% 7% 11% 10% 5% 15% 11%

Distrust somewhat 4% 1% 6% 4% 1% 3% 7% 1% 4% 6% 1% 6% 6%

Distrust a lot 3% 0% 3% 3% 1% 3% 3% 0% 5% 3% 2% 5% 2%

Not sure 3% 1% 1% 2% 5% 2% 1% 5% 4% 1% 4% 5% 1%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 102% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,697) (682) (606) (1,524) (580) (471) (505) (566) (637) (494) (748) (323) (626)
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48B. Trust in Medical Advice — Pharmaceutical companies
How much do you trust medical advice from each of the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trust a lot 5% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 7% 3% 4% 4% 6% 5%

Trust somewhat 22% 22% 21% 19% 29% 34% 26% 20% 20% 22% 22% 19% 20%

Neither trust nor distrust 23% 24% 23% 22% 30% 21% 26% 23% 21% 26% 27% 22% 19%

Distrust somewhat 23% 22% 24% 25% 15% 19% 21% 22% 25% 22% 18% 28% 27%

Distrust a lot 24% 24% 24% 27% 11% 18% 17% 24% 28% 23% 25% 21% 26%

Not sure 4% 3% 4% 3% 8% 2% 5% 4% 3% 2% 4% 4% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,696) (774) (922) (1,129) (203) (253) (384) (463) (520) (329) (643) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trust a lot 5% 6% 4% 5% 5% 7% 4% 7% 2% 5% 5% 3% 5%

Trust somewhat 22% 27% 16% 21% 23% 24% 18% 31% 18% 17% 28% 17% 17%

Neither trust nor distrust 23% 24% 18% 21% 27% 27% 16% 28% 26% 17% 27% 29% 17%

Distrust somewhat 23% 25% 24% 25% 25% 22% 24% 18% 25% 25% 23% 19% 25%

Distrust a lot 24% 14% 35% 25% 15% 18% 37% 11% 24% 34% 13% 25% 34%

Not sure 4% 4% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 4% 1% 4% 6% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,696) (680) (607) (1,523) (579) (472) (505) (563) (637) (496) (744) (325) (627)
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48C. Trust in Medical Advice — Medical researchers
How much do you trust medical advice from each of the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trust a lot 28% 28% 28% 27% 33% 26% 36% 26% 24% 28% 21% 31% 30%

Trust somewhat 38% 37% 39% 37% 36% 47% 42% 38% 35% 38% 41% 35% 38%

Neither trust nor distrust 18% 19% 17% 19% 20% 13% 12% 17% 22% 19% 21% 18% 15%

Distrust somewhat 8% 8% 8% 10% 2% 5% 5% 6% 11% 8% 6% 9% 12%

Distrust a lot 5% 6% 4% 5% 3% 4% 3% 8% 5% 6% 7% 5% 5%

Not sure 3% 2% 4% 2% 7% 5% 2% 5% 3% 1% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,699) (776) (923) (1,130) (202) (255) (384) (464) (522) (329) (647) (502) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trust a lot 28% 51% 11% 30% 50% 29% 12% 45% 29% 11% 46% 26% 11%

Trust somewhat 38% 37% 34% 35% 39% 40% 35% 41% 37% 36% 40% 34% 37%

Neither trust nor distrust 18% 7% 26% 17% 7% 20% 24% 9% 17% 27% 9% 19% 27%

Distrust somewhat 8% 1% 17% 10% 2% 5% 17% 2% 6% 16% 2% 5% 16%

Distrust a lot 5% 1% 9% 6% 1% 3% 9% 1% 7% 8% 1% 11% 8%

Not sure 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 2%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,699) (680) (608) (1,526) (579) (471) (508) (565) (637) (497) (746) (324) (629)
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48D. Trust in Medical Advice — Public health officials
How much do you trust medical advice from each of the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trust a lot 15% 14% 17% 14% 25% 10% 18% 17% 14% 12% 11% 20% 17%

Trust somewhat 34% 35% 33% 33% 36% 38% 35% 35% 29% 38% 36% 31% 33%

Neither trust nor distrust 21% 20% 22% 20% 20% 28% 21% 22% 21% 19% 25% 19% 16%

Distrust somewhat 14% 15% 13% 16% 7% 11% 13% 10% 18% 15% 13% 13% 17%

Distrust a lot 12% 14% 10% 13% 4% 11% 7% 12% 15% 13% 11% 13% 14%

Not sure 4% 2% 5% 3% 8% 2% 5% 4% 3% 3% 5% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,694) (774) (920) (1,127) (203) (254) (384) (462) (521) (327) (643) (501) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trust a lot 15% 28% 6% 17% 27% 15% 6% 27% 14% 6% 27% 12% 5%

Trust somewhat 34% 42% 27% 34% 41% 39% 26% 39% 35% 28% 42% 27% 29%

Neither trust nor distrust 21% 15% 19% 18% 15% 23% 21% 20% 18% 25% 17% 25% 23%

Distrust somewhat 14% 6% 24% 16% 8% 12% 24% 6% 14% 22% 6% 13% 23%

Distrust a lot 12% 4% 21% 13% 5% 8% 21% 3% 13% 19% 4% 16% 19%

Not sure 4% 4% 2% 3% 5% 3% 2% 5% 5% 1% 4% 7% 2%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,694) (679) (604) (1,520) (579) (471) (505) (564) (635) (495) (745) (323) (626)
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48E. Trust in Medical Advice — Centers for Disease Control and Prevention (CDC)
How much do you trust medical advice from each of the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trust a lot 25% 25% 26% 23% 28% 30% 30% 24% 22% 27% 22% 28% 25%

Trust somewhat 29% 25% 33% 28% 31% 31% 31% 27% 29% 28% 29% 26% 29%

Neither trust nor distrust 17% 20% 14% 17% 22% 18% 18% 17% 17% 18% 19% 18% 14%

Distrust somewhat 12% 12% 13% 15% 4% 8% 9% 14% 13% 13% 13% 10% 15%

Distrust a lot 12% 15% 10% 13% 8% 8% 7% 12% 15% 13% 13% 12% 14%

Not sure 4% 4% 4% 4% 7% 4% 5% 6% 4% 2% 5% 6% 2%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,698) (774) (924) (1,129) (203) (254) (384) (465) (520) (329) (647) (502) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trust a lot 25% 44% 8% 26% 39% 32% 9% 41% 24% 11% 43% 17% 11%

Trust somewhat 29% 32% 25% 28% 35% 27% 26% 33% 27% 26% 32% 27% 26%

Neither trust nor distrust 17% 11% 19% 16% 12% 22% 16% 13% 19% 19% 13% 23% 19%

Distrust somewhat 12% 5% 21% 13% 5% 7% 25% 4% 10% 22% 4% 10% 22%

Distrust a lot 12% 2% 24% 14% 4% 7% 23% 2% 14% 19% 2% 17% 20%

Not sure 4% 5% 2% 3% 5% 4% 2% 7% 5% 1% 6% 7% 1%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 98% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,698) (680) (607) (1,524) (578) (473) (506) (564) (638) (496) (746) (324) (628)
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49. Vaccine Regularity
Do you normally keep up to date in receiving recommended vaccines, or do you ever delay or skip some vaccines?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Normally keep up to date 54% 52% 56% 54% 52% 59% 61% 51% 49% 59% 49% 54% 61%

Have delayed or skipped some vaccines 29% 30% 29% 31% 27% 28% 26% 33% 30% 28% 30% 32% 27%

I do not get any vaccines 17% 18% 15% 15% 21% 14% 13% 16% 21% 13% 22% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,696) (775) (921) (1,127) (203) (255) (384) (465) (521) (326) (644) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Normally keep up to date 54% 74% 38% 54% 71% 55% 40% 71% 52% 40% 70% 51% 39%

Have delayed or skipped some vaccines 29% 22% 37% 31% 24% 30% 34% 22% 29% 37% 23% 26% 37%

I do not get any vaccines 17% 4% 24% 15% 5% 15% 27% 7% 18% 23% 7% 23% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,696) (680) (606) (1,523) (579) (471) (505) (565) (636) (495) (746) (323) (627)
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50. Vaccine Safety
How safe do you think vaccines generally are?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very safe 40% 40% 41% 41% 39% 35% 51% 38% 31% 45% 33% 42% 44%

Somewhat safe 38% 39% 37% 38% 29% 46% 34% 34% 42% 39% 40% 39% 39%

Not very safe 9% 10% 8% 8% 10% 9% 7% 14% 9% 7% 11% 9% 8%

Not at all safe 6% 5% 7% 6% 10% 6% 3% 7% 9% 4% 8% 6% 6%

Not sure 7% 6% 7% 7% 12% 4% 4% 6% 10% 5% 9% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,702) (777) (925) (1,132) (203) (255) (384) (465) (522) (331) (648) (503) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very safe 40% 68% 18% 42% 70% 39% 20% 62% 39% 21% 65% 29% 20%

Somewhat safe 38% 25% 49% 37% 23% 39% 47% 28% 37% 47% 28% 39% 48%

Not very safe 9% 2% 16% 9% 3% 10% 13% 2% 11% 14% 2% 15% 14%

Not at all safe 6% 2% 10% 6% 1% 6% 10% 2% 7% 9% 2% 10% 9%

Not sure 7% 3% 7% 5% 2% 5% 10% 5% 6% 9% 4% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,702) (682) (608) (1,528) (580) (473) (508) (566) (639) (497) (748) (325) (629)
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51. Benefits vs. Risks of Vaccines
Which comes closest to your view on vaccines?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The benefits outweigh the risks 67% 66% 68% 68% 60% 67% 77% 62% 62% 70% 58% 73% 70%

The risks outweigh the benefits 18% 18% 18% 17% 21% 15% 9% 23% 22% 14% 22% 17% 15%

Not sure 15% 16% 15% 14% 20% 18% 14% 14% 16% 16% 20% 10% 14%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,694) (774) (920) (1,125) (203) (254) (383) (465) (517) (329) (643) (502) (380)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The benefits outweigh the risks 67% 89% 53% 69% 85% 70% 52% 85% 65% 52% 86% 54% 53%

The risks outweigh the benefits 18% 7% 28% 18% 8% 16% 28% 9% 17% 28% 8% 20% 27%

Not sure 15% 4% 19% 13% 7% 15% 20% 6% 18% 20% 6% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,694) (680) (607) (1,521) (580) (469) (505) (562) (638) (494) (744) (324) (626)
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52. RFK Jr. Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Robert F. Kennedy, Jr. is handling his job as United States Secretary of Health and Human Services?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 19% 15% 20% 5% 16% 8% 13% 22% 22% 15% 17% 21%

Somewhat approve 20% 23% 18% 22% 9% 20% 18% 24% 21% 16% 18% 19% 24%

Approve 37% 42% 33% 42% 15% 37% 27% 37% 43% 39% 34% 35% 45%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 9% 17% 11% 11% 10% 9% 12% 10% 12% 11%

Strongly disapprove 34% 32% 36% 32% 50% 27% 35% 31% 30% 42% 35% 36% 32%

Disapprove 44% 41% 47% 41% 67% 38% 45% 40% 39% 55% 45% 48% 43%
Not sure 18% 16% 20% 17% 18% 25% 28% 22% 18% 6% 22% 17% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 98% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,699) (775) (924) (1,130) (203) (254) (384) (464) (520) (331) (647) (502) (379)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 17% 2% 41% 20% 3% 11% 38% 3% 14% 34% 2% 11% 35%

Somewhat approve 20% 7% 32% 19% 8% 16% 34% 9% 15% 37% 7% 17% 35%

Approve 37% 9% 73% 40% 12% 27% 72% 12% 29% 70% 9% 28% 70%
Somewhat disapprove 10% 12% 7% 9% 9% 13% 8% 11% 12% 7% 12% 11% 8%

Strongly disapprove 34% 72% 7% 39% 69% 37% 4% 61% 39% 4% 64% 31% 4%

Disapprove 44% 84% 14% 48% 79% 49% 13% 72% 51% 11% 76% 42% 12%
Not sure 18% 7% 13% 12% 10% 24% 15% 17% 20% 19% 14% 30% 18%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,699) (681) (607) (1,526) (579) (473) (507) (566) (637) (496) (748) (323) (628)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates August 1 - 4, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,920 started the survey after screenouts. 123 were deleted due to
breakoffs, 48 were removed for interview completion time under 5
minutes, 9 were removed for attention check failures, and 38 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,702 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.606, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.98.

Number of respondents 1702
1528 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 8 questions not reported.

68


